

教学质量高,选择余地大,毕业后就业机会更多,性价比更高 留学北美优势多 学成就业更抢手

北美拥有美国、加拿大这两大发达国家,美国一直是中国学子的首选留学目的国,而加拿大近年来也以其优质的公立教育异军突起,北美的留学前景越来越被留学专家、学生及其家长所看好。启德教育留学专家认为,北美留学热与美、加的留学利好新政不断有关。2011年初,美国与中方联合声明承诺,将继续为中国赴美留学生提供签证便利。加拿大继2010年7月SPP(中加学生合作计划)实施后,再次放宽签证要求。

晚报记者 唐善普



往期张杨留学讲座现场

哈佛学者张杨现场支招 解密北美名校申请攻略 周五,启德教育 “北美留学高峰论坛”开讲

时间:16日 19:30~21:00

地点:郑州中州皇冠假日酒店1号楼4层

预约电话:0371-55613266

“条件差不多,为什么人家就能申请到名校?”“申请北美高校到底要提前准备什么?”在9月这个留学申请的“黄金季”里,不断有家长咨询。近年来,美国与加拿大留学利好政策的不断出台,让北美留学备受青睐。如何选择合适的学校与专业?怎样写申请信最易打动录取委员会?为帮助学生和家长解决这些问题,9月16日在郑州皇冠假日酒店1号楼,启德教育举办“北美留学高峰论坛”,哈佛学者张杨亲临郑州,从留学价值及回报、北美考试准备、美加经济影响力等方面全方位点评,详解解读名校攻略。

晚报记者 唐善普

A 美国 成准留学生心中的首选

留学是人生的大事,留学经历将在学生未来的发展中起到举足轻重的作用。美国以其特有的优势一直以来都是众多中国准留学生的第一选择。

2009~2010学年中国赴美学生增长近30%,在美学生近12.8万。据美国门户开放报告的数据显示,2010年中国在美留学

生占到了全部留学生的18%。2011年美国留学仍保持大幅度的增长势头,中国仍保持美国留学生最大生源国的地位。

留学专家付吟认为,美国拥有众多世界顶级名校,专业课程涵盖范围极为广泛,奖学金种类丰富,学生可以自由选择课程和制订学习计划,无疑具有极大优势。

留美海归就业优势明显

一位从美国留学归国的公司高管结合自己的亲身经历分析,美国优越的生活、教育及环境因素是吸引中国学子的主观因素;金融危机后,美国出台的招商引资政策及相对宽松的移民新规,以及采取种种措施刺激就业,稳定经济也是必不可少的条件。

据美国的全国大学及雇主协会调查,近年来美国本土的毕业生最好找工作的是会计专业,刚毕业的大学生平均起薪达4.5万美元/年,其他热门专业为工商管理、管理学、电子工程、机械工程等。调查显示,对留学生来说,护理专业很抢手;学习电子工程、机

电、数学等专业的中国留学生,也具备一定的就业优势,一般年薪可达4万~5万美元。

调查还显示,至少有6成以上的留美学生表示,自己毕业后会回国,或是工作几年后回国。原因是中国的快速发展和众多美国或国际知名企业的在华投资,让拥有美国学位和中国背景的留学生成为抢手人才。美国百威公司就曾在某大学寻找一位学习商业管理的中国学生到上海公司工作,年薪10万美元。

业内人士也认为,作为北美最重要的留学目的国,美国对中国学子的吸引力将会持续递增。

B 加拿大 教育投资回报持续飘红

随着各国留学市场开放和国内就业压力增大,越来越多的学生选择出国留学。加拿大作为北美的教育大国,借助优秀的教育资源和优越的留学政策,近年来成为中国学生留学热门选择。

2010年,加拿大约有国际学生20万人,5万来自中国,随着加拿大留学政策的放宽和中加“学生合作计划”SPP计划的实

施,将会吸引更多中国学子。由于报读SPP课程的申请条件放宽及签证通过率提高,去年已掀起加拿大留学热潮,很多学子成功入读加国2011年春季课程。

专业人士指出,学生和家最为关心的不外乎教学质量、留学费用、国家概况、就业发展等因素。和其他留学国家相比,加拿大在这些方面都有着不可比拟的优势。

回国就业、海外移民两不误

加拿大作为经济贸易大国,在商业、工程、制造等领域需要大量技术人才和管理人才,就业市场广阔。同时,加拿大对国际留学生的移民政策非常宽松。目前颁布的最新移民法规定,所有在加拿大完成两年及两年以上大专或大专以上学历的国际学生,均会在顺利毕业后无条件得到3年的工作签证,大大方便了留学生在毕业后的就业。移民法还规定,如果上述

毕业生满足一年的全职工作经验,就可以申请加拿大联邦专门为国际学生开设的经验类移民(CEC)。

除此外,加拿大各省还根据自身情况,颁布了不同省提名移民计划(PNP),为各地区的留学生申请移民提供便利。如:安省规定硕士毕业生,无需工作经验,即可移民;曼省规定,当地两年及两年以上学历毕业,半年工作经验即可移民。

现场名家荟萃,首发《北美留学前景报告》

北美留学近年来大热,与美国、加拿大的留学利好新政不断有关。2011年初,美国与中国在华盛顿发表的联合声明中承诺,将继续为中国赴美留学生提供签证便利。加拿大也不断出台利好留学新政,继2010年7月SPP(中加学生合作计划)实施后,再次放宽签证要求,向优秀学子敞开大门。北美的留学前景越来越被留学专家、学生及其家长看好。

哈佛学者、启德教育集团市场总监张杨在美国学习、生活了多年。他对美国、加拿大等国教育进行了长期的观察和思考。本次“北美留学高峰论坛”上,他将讲述美国留学的点点滴滴,从学习

准备到海外发展实例,带给大家一个真实的中国男孩实现世界梦的故事。

此外,他还将分析北美名校申请攻略和专业选择方法,结合美国、加拿大职业规划与留学回报,将留学专业选择与职业规划结合在一起,充分挖掘学生自身优势,完成学校到职场的华丽转身。

在活动现场,启德留学将发布首份《北美留学前景报告》。报告从教育质量、专业选择、就业前景、签证政策等方面对北美留学的发展前景进行了客观、深入的解读。启德留学专家也将针对时下热门议题,回答学生和家长的提问。

利好消息频出,美国成留学出国首选

2011年初,中美两国在华盛顿发表的联合声明中强调美方欢迎更多中国学生赴美留学,并将继续为他们提供签证便利。这是继2010年10月门户开放政策后美国留学的又一利好消息,是多年来首次在中美联合声明中强调为中国学生提供签证便利。

一直以来,美国以其特有的优势成为众多中

国准留学生的第一选择。比起其他主流留学国家或地区,美国教育质量首屈一指,学历含金量高,同时教育资源丰富,也是全世界提供奖学金最丰厚的国家。中国的快速发展和众多美国或国际知名企业的在华投资,也让拥有美国学位和中国背景的留学生成为抢手的人才。

签证门槛降低,加拿大留学性价比超高

加拿大自2011年5月起发布新政,对具备良好的英语水平的学生在递交加拿大学习许可申请时,简化对其资金文件的要求,允许申请人通过指定的加拿大银行投资证(GIC)取代原本需要的多数资金文件。这显示出加拿大对于国际学生的欢迎态度,希望通过这一系列宽松签证政策及措施吸引更多赴加求学的优秀中国学生。

启德留学已成功办理利用加拿大最新签证政策GIC计划迅速获得签证的首个案例。启德留学专家认为,加拿大留学门槛比以往有更大的降低,现在是申请加拿大留学的最好时期。

目前颁布的最新移民法规定,所有在加拿大完成两年及两年以上大专或大专以上学历的国际学生,均可在顺利毕业后无条件得到3年的工作签证,这大大方便了留学生在毕业后的就业。移民法还规定,如果上述毕业生满足一年的全职工作经验,就可以申请加拿大联邦专门为国际学生开设的经验类移民(CEC)。

启德教育加拿大教育中心专家指出,和其他留学国家相比,加拿大在教学质量、留学费用、国家概况、就业发展等方面都有着不可比拟的优势。

主讲人:张杨



温馨提示

讲座座位有限,请提前电话预约。

预约电话:0371-55613266

本周六、周日下午2点,将在启德留学公司报告厅举办2012美、加、英、澳及中国香港世界名校硕士申请讲座,全方位解析全额奖学金申请攻略。

地址:紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际C座7层。